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SEN RFP-035 21/22
Services de consultation sur I’accessibilité
Questions et Réponses # 2

Le 26 octobre 2021

Question 1

Nous avons demandé et obtenu l'accés au premier rapport d'étape du groupe de travail du Sénat sur
I'accessibilité, mentionné au point 2 - Contexte, page 35 du document de demande de propositions. Dans
ce rapport d'étape, a la page 10, il est fait mention d'un tableau principal des obstacles identifiés,
disponible en format Excel. Serait-il possible pour nous d'obtenir une copie de ce document ? S'il n'est
pas disponible pour les soumissionnaires, serait-il possible de fournir des informations concernant la
longueur de l'inventaire (par exemple, le nombre d'entrées), les informations énumérées pour chaque
élément, le niveau de détail fourni pour chaque élément ? Cela serait trés utile du point de vue de la
préparation du budget.

Réponse 1

L'inventaire Excel des barrieres potentielles auquel il est fait référence a la page 10 du rapport d'étape
peut étre envoyé aux soumissionnaires sur demande et apres réception de I'accord de non-divulgation
signé disponible a lI'appendice « A » - Accord de non-divulgation.

Question 2

Dans la section 5 - Calendrier et produits livrables, a la page 36 de la demande de propositions, on décrit
les taches et les produits livrables qui sont prévus pour chacune des 13 semaines. Bien que nous
comprenions que les dates exactes ne sont pas encore confirmées, pourriez-vous décrire comment vous
allez tenir compte des éventuelles pertes de temps et des fermetures pendant les semaines de vacances en
décembre/début janvier ?

Réponse 2
Si la période d'exécution du contrat comprend la période de vacances de fin décembre 2021 et de début

janvier 2022, deux (2) semaines supplémentaires, pour un total de 15 semaines, seront ajoutées a la durée
du contrat.
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